

踏雪出征 沐春而归

400多名支援湖北孝感医疗队队员结束康养



本报讯(记者 曾晓隆 秦廷富 向金城)4月6日,重庆市支援孝感医疗队首批返渝队员在海宇温泉大酒店举行。在该酒店集中康养的260位医疗队员正式解散回家。

据了解,在海宇温泉大酒店康养的260位队员在孝感主要负责孝感市第一人民医院和孝昌县人民医院的医疗救治工作。平安返渝后,他们已经集中康养14天,所有队员两次核酸检测均为阴性,健康状况良好。之后,队员们将回归日常生活。

同日上午,200多位在重庆心景乐酒店康养的医疗队员也结束了为期14天的集中康养,在鲜花和掌声中踏上了回家的路程。

医疗队员周利萍的女儿刘琳曦看到妈妈的第一眼便跑了上去,紧紧抱着周利萍不放。“我很久没看到您了,我很想您。”周利萍红着眼眶说:“之前以为只有老公来,后来看到孩子也来了,我觉得非常感动,想马上就回家,和家人在一起就是最开心的。”

“从寒冬走到春天,大家都经历了很多风雨,确实非常不容易。两个月来,是家人、单位、孝感人民、重庆人民的大力支持和关怀,支撑着我走过来。”重庆大学附属肿瘤医院医生李蕊说:“回家后,我想在家里休息几天,享受一下以前并没有在乎过的平静日子。我也会尽快回到工作中,为更多患者服务。”

为了表达对这些逆行英雄的感谢,我区所有景区对这些医疗队员终身免费开放。



图一 重庆心景乐酒店,重庆对口支援孝感医疗队队员们合影留念。
图二 医疗队员们乘坐大巴车准备回家。
图三 一名清洁工对医疗队员们竖起大拇指。
本组图片均由记者秦廷富摄

清明节假期全区消费品市场供应充足

各大中型商超实现销售收入3930.66万元

本报讯(记者 韦玉婷)今年清明节期间,我区消费品市场供应充足,秩序良好。据监测,各大中型商超实现销售收入3930.66万元,较去年同比增长1.86%。

据了解,从3月27日以来,我区开展“春暖花开·美好加倍”放心消费节,各大商家结合消费节同步开展主题活动,激发市场活力。

其中,永辉超市开展“春暖四月·省钱有道”主题活动,双元大道店实

现销售收入146万,同比上涨24.5%,其中粮油、肉禽水产分别增长24%、10%。重百商场开展“踏青拾惠”主题活动,实现销售收入243万元,其中,金银珠宝类、婴幼儿用品销售同比分别上涨21.63%、34.84%。万达广场向消费者发放“万达广场消费券”,实现销售收入477.2万元,客流量达5.69万人次。雄风购物中心开展“清明踏青季”主题活动,超市收入同比增长5.8%。

我区科普微视频大赛开赛

本报讯(记者 韦玉婷)日前,由区委宣传部、区委网信办、区科技局、区教委、区科协、区卫健委联合举办的2020年北碚区科普微视频大赛正式开赛。

北碚区科普微视频大赛旨在大力普及科学知识,弘扬科学精神,提高全民科学文化素养,加强社会主义核心价值观,讲科学文明,树道德新风。

大赛参赛作品主要围绕普及科技知识,传播科学思想,倡导科学方法,弘扬科学精神;宣传《中国公民科学素质基准》相关知识与方法;繁

荣科普创作,推进科普信息化建设。参赛作品为2020年1月1日至2020年4月30日之间完成的原创微视频作品,时长为2—5分钟,片首自我介绍环节不超过20秒。参赛作品形式多样,可为纪录短片、DV短片、视频剪辑、动画、动漫等。

据了解,参赛作品由个人申报,单位推荐后,将作品及作品推荐表统一发送至大赛指定电子邮箱184707675@qq.com,联系电话:68862065。本次大赛将评选出一等奖、二等奖、三等奖、优秀奖及优秀组织奖。

“垃圾分类 应知应会”

2020重庆市民网络科普竞答活动第二期

以“垃圾分类 应知应会”为主题的第二期2020重庆市民网络科普竞答活动开始了,在这个特殊时期,生活中的环保问题尤其重要,广大市民不仅需要掌握抗疫知识,更需要在平时树立良好的科学环保卫生观念,这样才能自上而下地达到全面抗疫的效果。让垃圾分类成为目前巩固抗疫阶段性成果的重要手段,一起参与这场爱国卫生运动吧!

活动时间

2020年4月1日—2020年4月28日

参与方式

- 1、搜索“科普重庆”微信公众号,长按下方二维码,关注公众号。
- 2、点击底部菜单“科普竞答”——“垃圾分类 应知应会”进入活动页面参与活动。

活动奖品

- 1、每期幸运奖约50000名,获得微信红包奖励。
- 2、为响应网友建议,本期“科学之星”获奖人数增至50名,均将授予“科学之星”称号和精美奖品一份,奖品更多机会更多!
- 3、全年排名前100名可使用积分兑换奖品,并再获30个100元红包抽奖机会。

活动规则

- 1、首次参赛者可登录“科普重庆”公众号,点击菜单“科普竞

答”——“垃圾分类 应知应会”参与活动,还可以通过“重庆科协”“重庆科技馆”“重庆数字科技馆”“课堂内外”“第二课堂快乐成长”等公众号的活动链接参与答题。答题前,需填写个人信息完成注册(已注册用户无须登记),点击“开始”按钮即可答题。

- 2、参赛者注册后,首先进入“测试”环节,回答10道科学知识和科学方法测试题,参与测试者可获得网络科学素质模拟测试分值。
- 3、选手正式答题,系统将从竞赛题库中随机抽取10题,答对1题计10分,答错不扣分。每题答题时间延长至50秒,答题时间结束后,系统自动判断对错,显示正确答案并记录成绩。
- 4、参赛者每天有10次答题机会,答题积分将进行累计。(1)答对8题及以上,可参与1次抽奖,每天有3次抽奖机会;(2)首次下载科普中国APP注册成为重庆市科普信息员,可以增加1次抽奖机会;(3)转发朋友圈,可以再增加1次抽奖机会,同时,一位好友使用您分享的页面答题,您就可获得两个贡献分(最多得60分)。
- 5、活动设置总排名,个人积分排名由答题正确率和答题时间共同决定,若答题正确率相同,用时最短者排名靠前,参赛者随时可查看自己的排名情况。
- 6、系列竞答活动共6期,每期用户名单和答题累计积分不清空。全年活动结束后,总积分排名前100名的参与者还可参与积分兑换活动和抽奖。

提高全民科学素质

——北碚区科协 主办——

拟申请注销登记公告

重庆市北碚公证处拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组,请债权人自2020年3月11日起90日内向本清算组申报债权。
特此公告。

重庆市北碚公证处
3月13日

声明

兹有石代雄(身份证号:510226197009219356)与重庆尧诺贸易有限公司(重庆市九龙坡区杨家坪西郊路17号1幢19-8号)、重庆琳铮科技有限公司(重庆市沙坪坝区大学城中路3号8幢2单元10-4)无任何关系。
特此声明

声明人:石代雄

遗失启事

▲曹诗凤遗失残疾证,证件号码:51021519660218044424,声明作废。
▲官爵贵遗失重庆市优抚对象抚恤补助证,证件号码:渝北碚000612,声明作废。
▲周明遗失重庆市优抚对象抚恤补助证,证件号码:渝北碚002212,声明作废。



北碚发布政务微信

传播北碚资讯,服务北碚百姓,希望成为又一个你喜欢的北碚的理由……
小程序热线:68210303
邮箱:3129411569@qq.com

拍照表敬意

4月3日,在海宇温泉大酒店大堂,摄影爱好者陈远鸿(右)将自己拍摄的照片交到重庆支援孝感医疗队队员陈蕊手中。据了解,作为一名摄影爱好者,连日来,陈远鸿多次前往海宇酒店,为在该酒店集中康养的重庆支援孝感医疗队队员拍摄照片,并将冲洗、装裱好的照片送到医疗队员手中,以此表达对他们的无限敬意。

记者 霍吕 摄



我区所有驾校全面复工

学员可预约一对一学车

本报讯(记者 田济中)为满足广大市民学习驾驶技能的需求,日前,我区所有驾校及考场已全面复工,学员可通过提前预约一对一学车。

4月7日上午,记者在公运北碚驾校内看到,不少学员正在教练的指导下学习驾驶技术。据介绍,为确保学员能够安全学车,驾校工作人员每天对教练车进行喷洒消毒。所有学员必须进行体温检测及实名登记,并按照预

约时间一对一上车学习。除此之外,每当下一位学员上车时,工作人员会再次对车辆进行消毒通风。

目前,我区四十余家驾校及一处科目二考场已全部复工。公运北碚驾校校长杨川亚说:“受疫情影响,准考证在4月30日到期的学员,我们根据相关规定,培训时间顺延三个月。同时,新报名的学员,我们采取线上报名的方式,科目一培训也将在线上。”

我区健身房复工率近80%

市民进入需出示渝康码

本报讯(记者 田济中)近日,我区各大健身房陆续恢复营业,因疫情停工的健身行业,逐渐恢复了生机与活力。

据了解,我区各健身房及室内运动场馆自3月25日陆续恢复营业,截至目前,复工率近80%。近日,记者在健狗狗健身房看到,场馆开放前,工作人员会先对场内各区域进行清洗消毒,前来健身的市民必须先测温登记,再出示渝康码。做好相关准备后,才能进行锻炼。

市民张先生说:“因为疫情影响,我有两个多月没有健身了,听说健身房恢复开放,今天特意来健身。”

目前,前来健身的市民大多是健身达人,总体人数并不多。“后续人数如果增多,我们会根据接待总量进行限流。除此之外,为了保障市民锻炼的安全性,我们除了早中晚定时消毒外,还会擦拭清洁器械,市民锻炼时应保持一米以



市民正在健身房健身。

上间距。”健狗狗健身房北碚店店长张渝说:“现在只开放一对一私教预约,团课、团操、游泳馆、洗浴及美容区域暂不开放。”

『村村通』天然气管线工程正式开工

本报讯(记者 彭浩杰)低矮老屋,炊烟袅袅,是许多人对农村的印象。如今,随着新能源的推广普及,越来越多的村民结束了烧柴做饭的日子,用上了天然气。近日,在天府镇“村村通”天然气管线工程正式开工。

4月8日上午,记者在天府镇中心村看到,10余名施工工人正按照设计标准,挖掘铺设天然气管道,一上午时间,就完成了近百米管道的挖掘铺设。

天府镇经济发展办公室主任王维玲告诉记者,此次天然气管线安装工程涉及天府镇中心村和代家村两个村,其中中心村是首次安装天然气,第一批用户210户,代家村新增用户90户,共300户。

天然气管线工程开工,村民们都笑开了颜。“以前,村民们或烧柴做饭,或使用电磁炉,或使用液化天然气罐,不仅耗时耗力,还存在安全隐患。”56岁的王思菊在中心村生活了大半辈子,她说:“如果能用上天然气,一定会给生活带来极大的便利。”

据悉,本次天然气管线工程计划在中心村铺设管线15千米,工程于3月底开工,预计7月底完工,代家村铺设管线7千米,于年底前完工。

“以前,受农村村庄布局分散、建设成本高、距离燃气管网较远等因素影响,对农村居民而言,用上管道天然气是想都不敢想的事情。”王维玲说,而现在,天府镇将积极争取政策和资金支持,在全镇全面铺开天然气进村入户工作,逐步实现全覆盖,让村民都用上安全、方便、绿色、经济的天然气。